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1,2,3... - Numeracja sekcji opraw

Podejścia pod odbiorniki wykonać p/t.

1. We wszystkich pomieszczeniach parteru instalacje elektryczną wykonać jako p/t.
UWAGA:

3. Gniazda 230V i wyłączniki montować na wysokosciach podanych na rysunkach. W pomieszczeniach

4. Przed wejściem do budynku należy zainstalować wyłącznik przeciwpożarowy prądu (przycisk)
odłączający dopływ prądu do budynku w przypadku zaistnienia pożaru. Instalację do przycisku 
należy wykonać przewodem niepalnym typu HDGs 3x1,5mm2 PH90. W rozdzielnicy głównej  RG
należy zamontować wyzwalacz wzrostowy 230V. Obwód wyzwalacza zasilić przez przekaźnik PF-431.

5. Rozdzielnicę główną budynku RG należy zasilć kablem YKY 5x16mm2 z istniejącego złącza kablowego ZK.
Kabel układać p/t w budynku i wprowadzić na korytarz na projektowane korytko kablowe o szer. 200mm.

6.  Instalację prądową wykonać przewodami typu YDYżo3x2,5 mm2, YKYżo5x6mm, YDYżo 5x10mm2,YDYżo3x6mm2.

7. Instalację oświetleniową wykonać przewodami typu YDYżo3x1,5 mm2 oraz YDYżo4x1,5mm2.

Na korytarzu instalację prowadzadzić w korytkach kablowych o szer. 200 i 100mm.

wilgotnych stosować osprzęt min. IP44.

LEGENDA:
ZK

RG

- Przeciwpożarowy wyłącznik główny budynku (przycisk p-poż)

- Gniazdo 230V p/t pojedyńcze, 16A

- Gniazdo 230V p/t pojedyńcze, IP44, 16A

- Złącze kablowe ZK zasilające budynek (istniejące)

- Rozdzielnica Główna budynku RG

- Wypust zasilający odbiornik 1-fazowy, 230V

RG/Q.. - Nazwa rozdzielnicy / Numer obwodu w rozdzilenicy

- Gniazdo 230V n/t pojedyńcze, 16A

Podejścia pod odbiorniki wykonać n/t w rurkach instalacyjnych RL22.

2. We wszystkich pomieszczeniach piwnicy instalacje elektryczną wykonać jako n/t.
Na korytarzu instalację prowadzadzić w korytkach kablowych o szer. 200mm.

samoczynne wyłączenie zasilania

sieć elektryczna typu TN-S
wyłączniki różnicowo-prądowe

System ochrony przeciwporażeniowej
- łącznik jednobiegunowy p/t, IP20, 10A

- łącznik jednobiegunowy świecznikowy p/t, IP20, 10A

- łącznik jednobiegunowy schodowy p/t, IP20, 10A

- łącznik jednobiegunowy p/t, IP44, 10A

- łącznik jednobiegunowy zwierny p/t, IP20, 10A
(przycisk dzwonkowy zwierny)

LEGENDA OPRAW:

8. Oprawy oświetleniowe oznaczone od AW1 do EW2 wyposażone w moduł awaryjny 1 godz.
dla celów ewakuacji.

L30-1

L15-1

CO-2
Oprawa LED 50W

Oprawa LED  3000mm 90W

Oprawa LED  1500mm 45W

Oprawa LED 30W
RG1

M-N

Oprawa LED 35W

Oprawa IP65 LED  awaryjna AW 1hAW 1

AW1-N

AW4

Oprawa IP65 LED awaryjna  AW 1h

Oprawa LED awaryjna AW  1h

AW5 Oprawa LED awaryjna AW  1h

G1

EW1

EW1

EW2

EW2

Oprawa LED 12,5W

Oprawa ewakuacyjna LED podwieszana   AW 1h

Oprawa ewakuacyjna LED natynkowa AW  1h

TEMAT:

BRANŻA

ELEKTRYCZNA

STADIUM

PB

RYSUNEK

ARKUSZDATA

INWESTOR

ELEKTRYKA

SPORZĄDZIŁ

SKALA

Instalacje oświetleniowe

piwnica
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